

GLOSAR

ALBASTRU DE METILEN

Albastru de metilen a fost produs pentru prima dată în 1876. Substanța a fost folosită ca soluție antibacteriologică pentru tratamentul plăgilor de psoriasis și în cazurile de intoxicații cu cianură. În anul 1891, laureatul premiului Nobel pentru medicină în 1908, Paul Ehrlich a descoperit că albastrul de metilen ar putea fi un tratament eficient împotriva malariei. Are acțiune antiseptică moderată și de durată, penetrând țesuturile afectate, asupra cărora are efect dezinfectant, fiind, de asemenea, antiseptic al aparatului urinar.

ARGINTUL COLOIDAL

Din punct de vedere științific, argintul coloidal este o dispersie lichidă ce conține particule de argint cu sarcină pozitivă, cu dimensiuni cuprinse între 1 și 10 nm. Particulele de argint încărcate electric la dimensiunea specifică dispersiei coloidale au un efect germicid rapid, distrugând peste 650 de tipuri de germeni (bacteria, virusuri, ciuperci). Proprietățile antimicrobiene ale argintului sunt cunoscute încă din antichitate, când vasele de argint erau utilizate pentru păstrarea apei potabile. În Egiptul Antic, foițele de argint erau folosite pentru acoperirea rănilor deoarece, s-a constatat faptul că aceasta conduce la o mai rapidă vindecare a acestora. Navigatorii transportau apa, vinul și laptele în vase din argint, pentru a le păstra nealterate un timp îndelungat. Vechii greci foloseau tacămuri și veselă din argint, fapt care i-a protejat de multe boli și epidemii. Și în zilele noastre se știe că apa pusă în vase de argint este purificată de microorganisme, conferindu-i astfel calitățile necesare pentru a fi băută fără riscuri de îmbolnăvire. De altfel, și în cadrul lăcașelor sfinte, apa este sfințită în vase de argint.

Producător:

DACIA PLANT SRL

Bod - 507015, str. Hârmanului fn, jud. Brașov

Telefon: 0268/283.063

E-mail: contact@daciaplant.ro

daciaplant.ro



BiSeptol®

cu argint coloidal, propolis și albastru de metilen



DACIA PLANT®
FORȚA BINEFĂCĂTOARE A PLANTELOR

Fără alcool



soluție
hidroglicerică

Soluție hidroglicerică pentru îngrijirea cavității bucale.

Produsul conține uleiuri esențiale de calitate superioară, obținute prin distilare în vapori de apă, ceea ce le conferă posibilitatea administrării și în uz intern.

Argintul coloidal este obținut printr-o metodă de ultimă generație: prin electroliză și concentrare în vid.

Ingrediente:

glicerină vegetală (67,25%); **propolis** - extract hidroglicerice cu minim 12 mg/ml polifenoli (20%); argint coloidal - soluție apoasă cu microparticule de Ag încărcate cu sarcină electrică pozitivă cu concentrația de 50 ppm (10%); albastru de metilen soluție 1% (2%); amestec de uleiuri esențiale [*ravensara (Ravensara aromatica)* (60%); *tea-tree (Melaleuca alternifolia)* (30%); *oregano (Origanum vulgare)* (10%)] (0,75%).

Se recomandă pentru:

- protejarea mucoasei bucale și a amigdalelor,
- protejarea mucoasei căilor respiratorii superioare,
- împăspătarea respirației.

Contraindicații:

Intoleranță la **propolis** sau la oricare dintre celelalte componente ale produsului.

Mod de utilizare:

Copii între 3 și 7 ani: 1-2 pufuri de 3 ori pe zi,
Copii între 7 și 15 ani: 2-3 pufuri de 3 ori pe zi;
Adulți și tineri peste 15 ani: 3-4 pufuri de 3 ori pe zi.

Atenționări:

Produsul conține **propolis**.

Pe perioada administrării produsului, urina poate fi colorată în albastru sau verde datorită albastrului de metilen.

A se agita înainte de utilizare.

În cazul contactului accidental cu ochii se îndepărtează prin spălare cu apă rece. A nu se lăsa la îndemâna și vederea copiilor.

Păstrați acest prospect pe toată durata utilizării produsului deoarece s-ar putea să fie necesar să îl recitiți.

Condiții de păstrare:

A se păstra bine închis, ferit de lumină, umiditate și căldură.

Mod de prezentare:

Flacon de sticlă de 20 ml, cu pulverizator.